Warszawa, dnia 1 grudnia 2016 roku

Prezes Krajowej Izby Odwolawczej
ul. Postepu 17a
02-676 Warszawa

Wykonawca: Comarch Healtcare S.A.

Al. Jana Pawta Il 394, 31-864 Krakéw

tel: + 48 12 646 10 00 fax: + 48 12 646 11 00
E- mail: healthcare@comarch.pl

Zamawiajacy:
Samodzielny Publiczny Zesp6t Zakladéow Opieki Zdrowotne] w Wyszkowie (SPZZOZ w

Wyszkowie);

ul. KEN 1, 07-200 Wyszkow;
www.szpital-wyszkow.com.pl;

Telefon: 29 743 76 11, Telefax: 29 743 76 05

Adres e-mail: zp spzzozwyszkow@wp.pl;

Do wiadomo$ci:

Mazowiecka Jednostka Wdrazania Programéw Unijnych
ul. Jagiellonska 74

03-301 Warszawa

mjwpu@mazowia.eu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,E - USLUGI W SPZZ0Z W WYSZKOWIE” Publikacja w Dzienniku Wspélnot
Europejskich w dniu 10 paZdziernika 2016 r. pod nr 2016/S 190-341788

ODWOLANIE

Comarch Healthcare S.A. (dalej ,0dwotujqcy”) na podstawie przepiséw art. 180 ust. 1 i ust. 4

Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (dalej ,Ustawa”) w ww.

postepowaniu o zamoéwienie publiczne prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego

wnosi niniejszym odwotanie od:

e zaniechania udzielenia odpowiedzi na zadane pytama do treéci SIWZ, pomimo ustawowego
obowiazku ich udzielenia, co narusza art. 7 ust. 1 w zw. z art. 38 ust. 1 Ustawy.




W zwiazku z powyzszym Odwolujacy wnosi o uwzglednienie niniejszego odwotania i o:

e nakazanie Zamawiajgcemu udzielenia odpowiedzi na zadane, wymienione w uzasadnieniu
pytania, co do ktérych Zamawiajgcy - pomimo obowiazku udzielenia odpowiedzi - uchylit
sie od jej udzielenia.

W przypadku uwzglednienia przez Zamawiajacego w cato$ci zarzutéw przedstawionych

w odwolaniu {art. 186 ust. 2 Usta Odwoltujacy zada od Zamawiajacego: jak wyzej tego
o co Odwolujacy wnosi o0 nakazanie Zamawiajacemu,

UZASADNIENIE:
I. Uwagi wstepne

Odwotujgcy powzigt wiadomo$¢ o czynnoSciach Zamawiajgcego w toku przedmiotowego
postgpowania z treSci odpowiedzi na pytania opublikowanych na stronie internetowej
Zamawiajacego w dniu 24 listopada 2016 r.

Niestety pomimo zdania tych pytan w terminie, ktéry zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy obliguje
Zamawiajgcego do udzielenia odpowiedzi (pytania zadano w dniu 21 paZdziernika 2016r. - w/w
termin uplywat w dniu 21 pazdziernika 2016r.) - Zamawiajacy odpowiedzi na zadane pytania
nie udzielit. Tym samym pomimo ustawowego obowigzku Zamawiajgcego - Wykonawcy nie
uzyskali informacji wptywajacych na oszacowanie ceny oferty.

Podnosimy, Ze zaniechanie udzielenia wyjadnien do tresci SIWZ w ramach odpowiedzi na zadane
pytania, prowadzi do braku usuniecia zauwazonych przez Wykonawcéw niescistosci i brakéw.

Zaniechanie to powoduje nadto, Ze ustawowa regulacja dotyczaca prawa zadawania pytan do
tresci SIWZ i skorelowany z nig obowigzek wyjasnienia nie spetnia swoich normatywnych
funkcji, pozostawiajac SIWZ (w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia - tego bowiem zakresu
dotyczyty zadane pytania) niejasna i niewyczerpujaca.

Powyzsze stanowi o naruszeniu Ustawy i ma zwigzek z wplywem takiego zaniechania na
niemozno$¢ ztozenia oferty.

Nalezy tez zauwazy¢ na tle istniejgcego stanu faktycznego, iz nie mozna zaakceptowaé jako
prawidlowego udzielenia odpowiedzi - jak w niniejszym przypadku - wymijajacych czy
niewyczerpujacych. Tymczasem Zamawiajacy udzielajac wyjasniert powinien dotozy¢ nalezytej
starannosci, aby tres¢ wyjasnien byta wyczerpujaca, ale takze, aby opracowane i ztozone zgodnie
z tymi wyjasnieniami oferty odpowiadaty potrzebom Zamawiajacego i byly poréwnywalne.

‘Rola starannych i wyczerpujacych odpowiedzi na pytania do tresci SIWZ jest szczegélnie istotna
wobec potwierdzonego od dawna w doktrynie i orzecznictwie wigzacego charakteru
udzielonych odpowiedzi, wptywajacych na tresci SIWZ i przesadzajacych nie tylko o rozumieniu
i tresci opisu przedmiotu zaméwienia, badZ warunkéw, ale takze o zgodnoéci ztozonych ofert z
tre$cia SIWZ (nierzadko udzielone odpowiedzi przesadzajag w sytuacji spornej o odrzuceniu
oferty danego Wykonawcy na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) Ustawy). Tak przyktadowo stanowi
wyrok z dnia 15.11.2013r,, sygn. akt KIO 2412/12, gdzie wskazano, iz ,Wykonawca sporzqdzajgc
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oferte powinien bra¢ pod uwage peing tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia,
zwtlaszcza peinq tresé dokumentdéw opisujqcych przedmiot zamdéwienia. Co wiecej, Specyfikacje
Istotnych Warunkéw Zaméwienia nalezy czyta¢ tqcznie z pytaniami wykonawcéw i odpowiedziami
udzielonymi przez zamawiajgcego w trybie art. 38 ust. 1 ustawy - Prawo zamdwien publicznych”.
Wobec tego, ze tre$¢ odpowiedzi Zamawiajgcego staje sie integralng czesci opisu przedmiotu
zamoOwienia - oczywisty jest tez zwigzek udzielanych odpowiedzi zgodnie z art. 29 Ustawy, czyli
w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy.

W konsekwencji Odwotujacy stoi na stanowisku, iZ powotane ponizej odpowiedzi na zadane
pytania do SIWZ stanowig o naruszeniu przez Zamawiajacego w/w przepiséw Ustawy. Jak
wskazuje orzecznictwo Izby - ,Z mocy przepisu art. 38 ust. 1 ustawy Pzp wykonawcy przystuguje
uprawnienie do Zgdania od zamawiajgcego wyjasnienia tresci SIWZ. Z przedmiotowym
uprawnieniem skorelowany jest obowiqzek zamawiajqcego do udzielenia wyjasnien, z tym
zastrzezeniem, ze wniosek wpiynqt we wskazanym w ustawie terminem. W ocenie Izby, rzeczony
obowiqgzek nalezy uznaé za spetniony, jesli zamawiajqcy rozwieje waqtpliwosci wykonawcy w
aspekcie bedgcym przedmiotem wyjasnien. Zas samo podjecie préby udzielenia wyjasnien, czy
tez udzielenie wyjasnien, ktore w istocie nie stanowiq peinej odpowiedzi na wniosek
wykonawcy nie mozie by¢ traktowane jako wykonanie dyspozycji normy, wyrazonej w
przepisie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp. Zdaniem Izby, instytucja wyjasnier nie stuzy bowiem
formalnemu wykonaniu obowiqzku wyartykutowanego we wskazanym przepisie, a ma umoZzliwic¢
wykonawcom powziecie wiedzy niezbednej do podjecia decyzji co do udziatu w postepowaniu o
udzielenie zaméwienia publicznego i sporzqdzenia oferty.” (wyrok z dnia 17.07.2013r. sygn. akt
KIO 1606/13).

II. Szczegélowe uzasadnienie zarzutéw odwotania

Zarzut1
W dniu 24 listopada 2016 r. Zamawiajgcy udzielit odpowiedzi na pytania do tresci SIWZ. Wsréd
odpowiedzi znalazta sie miedzy innymi nastepujaca odpowiedz:

Pytanie nr 2

Dotyczy:
6. Wykonawca (na wtasny koszt) dokona podigczenia do swojego systemu PACS
wszystkich tych urzqdzen akwizycyjnych wskazanych przez Zamawiajqcego, ktdre
posiadajq DICOM i ktére zostaly ujete w czeSci B. ,Minimalne wymagania dla
dostarczanych licencji oprogramowania”
2. Dostarczone licencje pozwalajg na podlqczenie nie mniej niz 20 urzgdzert DICOM
oraz posiadaé licencje na min 20 TB pojemnosci Lista urzqdzen diagnostycznych,
ktére muszq by¢ podlgczone do PACS w niniejszym postepowaniu: Lista Urzqdzen
odbiorczych Zamawiajqcego:

Prosimy o podanie listy urzqdzen(Producent, model) ktére majq zosta¢ podlqczone

do oferowanego systemu PACS/RIS.

Czy koszt pracy po stronie urzgdzen pokryje Zamawiajqcy czy ma by¢ wliczony do oferty?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Koszt prac. jest po stronie
Wykonawcy. Zamawiajqcy oczekuje podtqczenia w sumie do 20 urzqdzent w catym okresie
gwarancyjnym.



Wskazujemy, iz poimo ze w zatgczniku nr 1 OPZ sformutowania odnoénie ,Listy urzadzen ... :"
wyraznie sugeruja, Ze Zamawiajacy przedstawia te liste, zadna informacja na temat uzywanych
przez Zamawiajgcego urzadzen nie jest podawana.

Zatacznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamoéwienia, str. 81, sekcja B, punkt 2

2. Dostarczone licencje pozwalajg na podigczenie nie mniej niz 20
urzadzen DICOM oraz posiadaé licencje na min 20 TB pojemnosci

Lista urzadzen diagnostycznych, ktére musza by¢ podtaczone do PACS

W niniejszym postepowaniu:
Lista Urzadzen odbiorczych Zamawiajgcego:

W zwigzku z tym zadano Zamawiajacemu powyzsze pytanie. Na to pytanie Zamawiajacy
odpowiedzi nie udzielit.

Zarzucamy, ze zgdana w w/w pytaniu informacja o urzadzeniach (producent i model), ktére
nalezy integrowa¢ z systemami RIS i PACS jest konieczna do prawidlowej wyceny takich
integracji. Kazdy dostawca urzadzen diagnostycznych wycenia taka ustuge inaczej. Kazdy model
urzadzenia posiada tez specyficzne parametry podiaczenia, a co za tym idzie - rézne Kkoszty
integracji umozliwiajacej wymiane danych. Bez podania Zadanych w pytaniu informacji nie jest
mozliwa wycena rzeczywistych kosztéw integracji, a w konsekwencji wycena ceny oferty.
Informacje ktérych Zamawiajacy nie podat - stuza réwniez Wykonawcom ustaleniu, czy kazde z
tych urzadzen posiada licencje na modut komunikacji DICOM - decydujgc ewentualnie o
koniecznos$ci dokupienia takich licencji - co réwniez rzutuje na wycene oferty.

Zamawiajacy nie podat producenta, modelu urzadzenia. Podat tylko liczbe urzadzen, ktéra to
informacja i tak juz byta zawarta w tresci SIWZ.

Zadanie: Nakazanie Zamawiajacemu udzielenia odpowiedzi na zadane uprzednio pytanie,
tj. Prosimy o podanie listy urzqdzen(Producent, model) ktére majq zosta¢ podiqczone do
oferowanego systemu PACS/RIS.

Zarzut 2
Zestaw pytan nr IX, strona 18 odpowiedzi z dnia 24 listopada 2016 r.

Pytanie: Zamawiajqcy wymaga montazu wewnetrznych rolet antywtamaniowych w
pomieszczeniu serwerowni. MontaZz tego typu rolet bedzie wigzat sie z dodatkowymi
kosztami (nie opisanymi w SIWZ np: wymiane parapetu) wykonawca zwraca sie z prosbq o
mozliwosé zastosowania rolet zewnetrznych.

Po przeprowadzonej wizji lokalnej, wykonawca stwierdzit iz przesunieciu Scianki dziatowej
o0 1 m jest kolizyjne z otworem okiennym i drzwiowym. Wykonawca zwraca sie z pro$bq o
doprecyzowanie zakresu prac zawartych w "Zakresie prac modernizacji serwerowni w
budynku administracji”. Zdaniem wykonawcy, zamawiajqcy nie zamie$cit kompletu
dokumentéw, ktore umozliwiajq dokonanie rzetelnej wyceny. Brakuje naszym zdaniem
schematdéw budowanych rozdzielni elektrycznych, potqczern WLZ-6w ich typéw, planu z
rozmieszczeniem PEL na terenie placowki itp. dokumentéw. Wykonawca zwraca sie z
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prosbq o uzupetnienie powyzszej dokumentacji, oraz o zamieszczenie przedmiaru
robot budowlanych. Prosze o informacje jakim typem swiattowodu sq polgczone
budynki, oraz czy zapas swiatlowodu wystarczy do jego przesuniecia.

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy wprowadzit mozliwos¢ wizji lokalnej w celu umozliwienia
potencjalnym wykonawcom przeprowadzenia prawidtowej wyceny. Przesuniecie
Scianki dzialowej przyjmuje sie jako minimum 1 metr. Rolety Antywlamaniowe
dopuszcza sie zewnetrzne. Jednoczesnie Zamawiajqcy informuje, Ze zamiesza na
stronie internetowej przedmiar robét budowlanych.

Odwotujacy zarzuca, Ze pomimo zadania w/w pytania Zamawiajacy nie przedstawit informacji
(dokumentéw) na temat planéw budynkéw z rozmieszczeniem PEL, rozdzielni elektrycznych,
WLZ. Nadmieniamy, ze podczas wizji lokalnej Zamawiajacy nie potrafit wskaza¢ rozmieszczania
PEL.

Zamawiajacy oczekuje jednocze$nie, Ze cata infrastruktura bedzie dziala¢ prawidtowo i bez
zarzutéw. Tymczasem brak jakiejkolwiek odpowiedzi rowniez w zakresie typu $wiattowodu
Iaczacego budynki oraz wyjasnienia, czy jest zapas $wiattowodu aby dokona¢ przesuniecia.

Nadmieniamy, Ze podczas wizji lokalnej Zamawiajgcy poinformowat, ze istniejgcy $wiattowdd
ma prawie 10 lat, co powoduje, Ze jest to $wiattowdd OM1 (najstarszy typ Swiattowodu), ktéry
moze pracowaé nieprawidtowo. Zamawiany sprzet do obstugi $wiattowodu nie wspéipracuje
prawidtowo z tego typu rodzajem $wiattowodu.

Co prawda Zamawiajacy prowadzi postepowanie w trybie ,zaprojektuj i wybuduj” jednak brak
wiedzy o tym, w jakich pomieszczeniach majg by¢ rozmieszczone punktu PEL, powoduje, Ze nie
mozna nawet wykona¢ wyceny ceny oferty w omawianym zakresie.

Zadanie: Nakazanie Zamawiajacemu udzielenia odpowiedzi na zadane uprzednio pytania
na ktdére odpowiedzi nie udzielono, tj.

e Brakuje (..) schematéw budowanych rozdzielni elektrycznych, potgczern WLZ-6w ich
typéw, planu z rozmieszczeniem PEL na terenie placéwki. Wykonawca zwraca sie z proshgq
o uzupetnienie powyzszej dokumentacji (...).

e Prosze o informacje jakim typem Swiattowodu sq potgczone budynki, oraz czy zapas
Swiattowodu wystarczy do jego przesuniecia.

Zarzut 3
Odpowiedzi na pytania, strona 52 pkt 7 odpowiedzi z dnia 24 listopada 2016 r.:

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1c). Zamawiajqcy specyfikuje zapis:

‘c) przy opisie przedstawiajgcym dostep do szczegdtowych raportdw_ z monitorowania
wykorzystania funkcjonalnos$ci Zamawiajqcy bedzie brat pod uwage kompletnosé i
szczegotowosé opisu - (0 -12 pkt,). Za kompletno$¢ i szczegétowosé opisu Zamawiajqcy




uzna opis, z ktérego uzyska potwierdzenie, Ze przedstawione zostanq wszystkie raporty z
monitorowania dostepnosci funkcjonalnosci wskazane w OPZ, wraz z opisem przyktadéw
interpretacji i wykorzystania informacji oraz organizacjq realizacji ustugi wsparcia
powdrozeniowego. zamawiajgcego..”

Zwracamy sie z prosbq o wyjasnienie jakie raporty z monitorowania dostepnosci
funkcjonalnosci  Zamawiajqcy ma na mysli. Jednoczesnie prosimy o
wyspecyfikowanie wymaganych przez Zamawiajqcego raportéw oraz ich zakresu
merytorycznego.

Odpowiedz: Zamawiajgcy oczekuje od wykonawcow propozycji wszystkich raportéw
monitorujgcych.

Zarzucamy, iz nie istnieje legalna (normatywna) definicja ,raportéw monitorujgcych”. Wobec
tego odpowieds, iz chodzi Zamawiajacemu o ,wszystkie” takie raporty - nie stanowi odpowiedzi
na zadane pytanie, jest odpowiedzig niestaranng, $wiadczacg o zignorowaniu postawionego
przez wykonawce pytania.

Jest to tym bardziej istotne, iz pytanie to postawiono w kontekscie ,kompletnosci” ~ ktéra bedzie
jednym z kryteriéw oceny. Skoro nie wiadomo o jakie raporty chodzi i jaki ma by¢ ich zakres
(wiemy tylko Ze o ,wszystkie”) - wykonawcy nie widza jak ten wymég spenic i kiedy dany opis
uznanie bedzie za kompletny, a kiedy nie.

Wyjasniamy, iz w przetargu okreslona zostaty nastgpujace kryteria oceny ofert: 60% cena, 40%
opis koncepcji rozwiazania - ktérej jednym z elementéw jest przedstawienie opisu dotyczacego
wzmiankowanych raportéw monitorowania. Brak odpowiedzi na zadane pytanie oznacza brak
wyjasnienia i sprecyzowania przez Zamawiajacego o jakie raporty chodzi oraz brak wyjasnienia
merytorycznej zawartosci tych aportéw jak i ich ilosci. Nadmieni¢ nalezy, ze nigdzie w OPZ nie
ma jakiejkolwiek wskazéwki i czy informacji na temat zarébwno wymaganych raportéw jak i
kluczowych ustug, ktérych monitorowania Zamawiajgcy oczekuje. Zamawiajacy oczekuje zatem
wykonania opiséw wszystkich (?) przyktadéw interpretacji i wykorzystania informacji nie
precyzujac zakresu wymaganych informacji jak réwniez nie odnoszac si¢ do ilosci i jakoSci
opisywanych przyktadéw. Brak jest jednoznacznego wskazania zasad sporzadzenia oferty w
omawianym zakresie.

Zadanie: Nakazanie Zamawiajacemu udzielenia odpowiedzi na zadane uprzednio pytania
na ktére odpowiedzi nie udzielono, tj.

e Zwracamy sie z prosbq o wyjasnienie jakie raporty z monitorowania dostepnosci
funkcjonalnosci Zamawiajgcy ma na mysli.

e Jednoczesnie prosimy o wyspecyfikowanie wymaganych przez Zamawiajgcego
raportéw oraz ich zakresu merytorycznego.

Zarzut 4.

Zestaw pytan nr XVI, pytania 1 str. 49, pytanie 2 str. 50, pytanie 3 str. 50, pytanie 4 str. 50,
pytanie 5 str. 51, pytanie 6 str. 52, pytanie 7 str. 52, pytanie 8 str. 52, pytanie 9 str. 53,
pytanie 10 str. 53. - wraz z odpowiedziami (udzielonymi w dniu 24 listopada 2016r.)
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Zestaw pytan nr XVI, pytanie 1 str. 49,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1a. Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘Zamawiajqcy bedzie brat pod uwage
kompletnos¢ i szczegétowos¢ opisu - (0 - 6 pkt.). Za kompletnosé i szczegétowosé opisu
Zamawiajgcy uzna opis, z ktérego uzyska potwierdzenie, zZe przedstawione zostanq
wszystkie realizowane ustugi i dostawy wskazane w OPZ uwzgledniajqce potrzeby
Zamawiajgcego wraz z metodyka i harmonogramem ich uruchomienia oraz infrastrukturg
technicznq wspierajqcq ZS1, wraz z opisem ewentualnych przyktadéw tym zakresie sposobu
ich wykorzystania. Maksymalng liczbe punktéw Zamawiajqcy przyzna opisowi
kompletnemu, $wiadczgcemu o znajomosci probleméw funkcjonowania Zamawiajqcego..’
Zamawiajagcy wymaga ‘opisu ewentualnych przyktadéw tym zakresie sposobu ich
wykorzystania’, Zwracamy sie z pros$ba o uszczegétowienie oczekiwan Zamawiajacego w
tym zakresie, w szczegdlno$ci odpowiedzi na pytania jakich przyktadéw Zamawiajacy
oczekuje i jakie sposoby wykorzystania Zamawiajacy ma na mysli

Odpowied?: Wszelkie wymagania Zamawiajacego w tym zakresie zostaly okre§lone w
SIWZ.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 2 str. 50,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1b Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘przy opisie przedstawiajgcym dostep do
szczegbétowych informacji Zamawiajqcy bedzie brat pod uwage kompletnos$¢é i
szczegdtowos¢ opisu — (0 - 7 pkt.). Za kompletnosé i szczegétowosé opisu Zamawiajgcy
uzna opis, z ktérego uzyska potwierdzenie, Ze przedstawione zostanq wszystkie dostawy i
ustugi wskazane w OPZ oraz infrastruktura techniczna wspierajqca dziatanie ZSI, wraz z
opisem przyktaddw interpretacji i wykorzystania informacji w biezqcym funkcjonowaniu
zamawiajqcego.” Zamawiajacy wymaga ‘opisu przyktadéw interpretacji i wykorzystania
~informacji w biezgcym funkcjonowaniu zamawiajgcego’. Zwracamy si¢ z prosbg o
uszczegblowienie oczekiwanh Zamawiajgcego w tym zakresie, w szczeg6lnosci
odpowiedzi na pytania jakich przykltadéw interpretacji i wykorzystania informacji
Zamawiajacy oczekuje oraz do jakiego obszaru te przykltady maja sie odnosié.

Odpowiedz: Wszelkie wymagania Zamawiajacego w tym zakresie zostaly okre§lone w
SIWZ.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 3 str. 50,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1c: Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘przy opisie przedstawiajgcym dostep
do szczegdtowych raportéw z monitorowania wykorzystania funkcjonalnosci Zamawiajgcy
bedzie brat pod uwage kompletno$¢ i szczegdétowosé opisu ~ (0 -12 pkt.). Za kompletnosé i
szczegbtowos¢ opisu Zamawiajqcy uzna opis, z ktérego uzyska potwierdzenie, Ze
przedstawione zostanq wszystkie raporty z monitorowania dostepno$ci funkcjonalnosci
wskazane w OPZ, wraz z opisem przyktadéw interpretacji i wykorzystania informacji oraz



organizacjq realizacji ustugi wsparcia powdroZeniowego.” Zamawiajacy wymaga ‘opisu
przyktadéw interpretacji i wykorzystania informacji oraz organizacji realizacji ustug
wsparcia powdrozeniowego'. Zwracamy sie¢ z proébg o uszczegétowienie oczekiwan
Zamawiajacego w tym zakresie, w szczegdlnosci odpowiedzi na pytania jakich
przyktadéw interpretacji i wykorzystania informacji oraz organizacji realizacji ustugi
wsparcia powdrozeniowego Zamawiajacy oczekuje oraz do jakiego obszaru te przyktady
maja sie odnosic.

Odpowiedz: Wszelkie wymagania Zamawiajacego w tym zakresie zostaty okreslone w
SIWZ.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 4 str. 50,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Przedstawienie koncepcji prowadzenia wdroZenia i
planu uruchomienia systemu ZSI oraz sposobu monitorowania wykorzystywanych
moduléw obejmujgcego poszczegblne zadania. Zamawiajacy specyfikuje zapis:
‘Przedstawienie koncepcji prowadzenia wdrozenia i planu uruchomienia systemu ZSI oraz
sposobu monitorowania wykorzystywanych modutéw obejmujqcego poszczegdlne zadania.
Zamawiajgcy bedzie oceniat kompletno$é i spéjnosé planu. Zamawiajqcy bedzie premiowat
jak najszybsze wdrozenie planu (0 - 7 pkt):’ Zamawiajacy ‘bedzie premiowat jak
najszybsze wdrozenie planu’. Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie jak powyzszy zapis
dotyczacy jak najszybszego wdrozenia planu ma sig¢ do zapiséw §4 umowy ‘Etapy i
terminy realizacji prac’. W w/w paragrafie Zamawiajacy sprecyzowat zakres i terminy
realizacji prac, stad pro$ba o wyjasnienie co Zamawiajagcy ma na mysli przyznajac
punktacje za ‘jak najszybsze wdroZenie planu’.

Odpowied#: Zamawiajacy bedzie w ten sposéb premiowal wykonawcéw, ktérzy
zaoferuja szybsze wdrozenie planu. Terminy zaoferowane przez wykonawcg w
Koncepcji beda obowiazywaly na etapie realizacji umowy.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 5 str. 51,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Przedstawienie koncepcji prowadzenia wdrozenia i
planu uruchomienia systemu ZSI oraz sposobu monitorowania wykorzystywanych
moduléw obejmujacego poszczegblne zadania. Zamawiajacy specyfikuje zapis:
‘Przedstawienie koncepcji prowadzenia wdrozenia i planu uruchomienia systemu ZSI oraz
sposobu monitorowania wykorzystywanych modutéw obejmujqcego poszczegdlne zadania.
Zamawiajgcy bedzie oceniat kompletno$¢ i spéjnosé planu. Zamawiajqcy bedzie premiowat
jak najszybsze wdrozenie planu (0 - 7 pkt): Za przedstawienie harmonogramu
prezentujqcego ,bezkolizyjnos¢”  czynnosci  wdrozeniowych z punktu widzenia
funkcjonujgcego Zamawiajgcego; skala absorbowania personelu Zamawiajqcego w toku
dziatari wdrozeniowych; optymalnego sposobu uruchamiania poszczegdlnych modutéw
systemu; dostosowania wdrozenia systemu do potrzeb Zamawigjqcego oraz jego

organizacji; dostosowanie narzedzi na potrzeby monitorowania funkcjonalnosci i
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wykorzystywanych modutéw - lista zadan, powiqzania pomiedzy zadaniami, czas realizacji
poszczegdlnych zadan, zamawiajqcy bedzie brat pod uwage kompletno$¢ i spéjnosé
koncepcji - od (0 do 7 pkt.). Za kompletno$é i spéjno$é koncepcji, Zamawiajgcy uzna
wskazanie wszystkich zadan zwiqzanych z realizacjq prac wdroZeniowych przy
jednoczesnym jak najmniejszym angaZowaniu personelu zamawiajgcego w toku
wykonywania przedmiotu zaméwienia.” a) Zamawiajacy ‘bedzie premiowat jak najszybsze
wdrozenie planu’. Zwracamy sie z pro$ba o wyjasnienie jak powyzszy zapis dotyczacy jak
najszybszego wdrozenia planu ma sie do zapiséw §4 umowy ‘Etapy i terminy realizacji
prac’. W w/w paragrafie Zamawiajacy jasno sprecyzowat zakres i terminy realizacji prac,
stad prosba o wyjaénienie co Zamawiajacy ma na my$li przyznajac punktacje za ‘jak
najszybsze wdrozenie planu’. b) Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie i uszczegétowienie
co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ‘bezkolizyjnosci’ czynnosci wdrozeniowych. W
odniesieniu do jakich obszaréw ‘bezkolizyjno$¢’ ma sie odnosi¢ i w jakim zakresie. c)
Zwracamy sie z pro$ba o wyjasnienie i uszczegétowienie co Zamawiajacy rozumie pod
pojeciem ‘skali absorbowania personelu Zamawiajgcego’. Prosimy o podanie przez
Zamawiajacego minimalnego sktadu personelu Zamawiajacego, z wyspecyfikowaniem
stanowisk oraz zakresu zaangaZowania, dedykowanego do wspétpracy z Wykonawcg,
powyzej  ktérego  Zamawiajacy nie  przyzna  maksymalnej punktacji.
Odpowiedz:

ad. a) Patrz odpowiedz na pytanie nr 4 powyzej. ‘

ad. b) Pojecie bezkolizyjnoSci nalezy rozumieé¢ zgodnie z jego literalnym
brzmieniem.

ad. ¢) Pod pojeciem ‘skali absorbowania personelu Zamawiajacego’
Zamawiajacy rozumie jak najmniejsze absorbowanie personelu Zamawiajacego
w toku dzialan wdrozZeniowych. Zamawiajacy nie okresla minimalnego skilad
personelu - oczekuje propozycji Wykonawcy w tym zakresie przedstawionej w
Koncepcji.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 6 str. 52,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1a) oraz 1b) Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘a) Zamawiajqcy bedzie brat
pod uwage kompletnosé i szczegotowosé opisu -
(0 - 6 pkt). Za kompletnos¢ i szczegétowo$¢ opisu Zamawiajqcy uzna opis, z ktérego
uzyska potwierdzenie, ze przedstawione zostanq wszystkie realizowane ustugi i dostawy
wskazane w OPZ uwzgledniajgce potrzeby Zamawiajgcego wraz z metodyka i
harmonogramem ich uruchomienia oraz infrastrukturq techniczng wspierajqcq ZSI, wraz z
opisem ewentualnych przyktaddéw tym zakresie sposobu ich wykorzystania. Maksymalng
liczbe punktéw Zamawiajgcy przyzna opisowi kompletnemu, Swiadczqcemu o znajomosci
problemdw funkcjonowania Zamawiajqcego.

b) przy opisie przedstawiajgcym dostep do szczegétowych informacji Zamawiajqcy
bedzie brat pod uwage kompletno$¢ i szczegétowosé¢ opisu - (0 - 7 pkt). Za
kompletno$¢ 1 szczegétowos$¢ opisu Zamawiajgcy uzna opis, z ktérego uzyska
potwierdzenie, Ze przedstawione zostanq wszystkie dostawy i ustugi wskazane w OPZ oraz
infrastruktura techniczna wspierajgca dziatanie ZSI, wraz z opisem przyktadow
interpretacji i wykorzystania informacji w biezqcym funkcjonowaniu zamawiajqcego.” W
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podpunkcie a) Zamawiajagcy wymaga potwierdzenie, ‘Zze przedstawione zostang
wszystkie realizowane ustugi i dostawy wskazane w OPZ’, w podpunkcie b) natomiast
Zamawiajacy wymaga potwierdzenia, ‘ze przedstawione zostang wszystkie dostawy i
ustugi wskazane w OPZ’. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosba o wyjasnienie
réznicy pomiedzy przytoczonymi zapisami w odniesieniu do podpunktu a) oraz b).

Odpowied?: Roznica wynika z faktu, ze zakres przedstawiony w lit. a) i b) jest
roézny.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 7 str. 52,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis cech, sposobu przygotowania oraz oceny
koncepcji, pkt. 1c) Zamawiajgcy specyfikuje zapis: ‘c) przy opisie przedstawiajgcym
dostep do szczegbtowych raportéw z monitorowania wykorzystania funkcjonalnosci
Zamawiajqcy bedzie brat pod uwage kompletno$é i szczegétowosé opisu ~ (0 -12 pkt.). Za
kompletno$é i szczegbtowo$é opisu Zamawiajgcy uzna opis, z ktdrego uzyska
potwierdzenie, ze przedstawione zostanq wszystkie raporty z monitorowania dostgpnosci
funkcjonalnosci wskazane w OPZ, wraz z opisem przyktaddw interpretacji i wykorzystania
informacji oraz organizacjq realizacji ustugi wsparcia powdrozeniowego. zamawiajqcego..
Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie jakie raporty z monitorowania dostepnosci
funkcjonalno$ci Zamawiajagcy ma na my$li. Jednoczesnie prosimy o wyspecyfikowanie
wymaganych przez Zamawiajgcego raportéw oraz ich zakresu merytorycznego.

Odpowied#: Zamawiajacy oczekuje od wykonawcéw propozycji wszystkich
raportéw monitorujacych.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 8 str. 52,

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis koncepcji obstugi automatycznego
przekazywania zdarzeri z systemu monitorowania o charakterze incydentow i
probleméw do narzedzi zarzadczych., pkt. 2a) Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘2) Opis
koncepcji obstugi automatycznego przekazywania zdarzen z systemu monitorowania o
charakterze incydentéw i probleméw do narzedzi zarzqdczych. Zdarzenia powinny
dotyczy¢ niedotrzymania ustalonych parametréw SLA/funkcjonalno$ci ustug oraz zdarzen
krytycznych dotyczqcych infrastruktury. (0 - 8 pkt.):

a) przy opisie przedstawiajgcym automatyzacje przekazywania zdarzeri oraz opis
miernikéw, Zamawiajgcy bedzie brat pod uwage kompletno$¢ i szczegbtowos¢ opisu -
(0 - 4 pkt.). Za kompletny i szczegétowy opis Zamawiajqcy uzna opis przedstawiajgcy
uzyskanie automatyzacji proceséw zasilania oraz opis przeplywu danych, procedur
filtrujgcych zdarzenia dla wszystkich ustug oraz warstw infrastruktury. Zamawiajqcy
oczekuje wskazania parametréw granicznych (krytycznych) i sposobach ich pozyskania z
systemu monitoringu wraz z uzasadnianiem merytorycznym wyboru miernikéw dla
wszystkich ustug oraz komponentéw infrastruktury. Dana ustuga i komponent moze mie¢
dowolngq ilo$¢ miernikéw.’
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a) Zwracamy sie z prosbg o wyspecyfikowanie oczekiwanych przez Zamawiajgcego
parametréw SLA badZ wskazanie wartoS$ci granicznych w odniesieniu do poszczeg6lnych
warstw infrastruktury jaki i poszczegélnych funkcjonalnosci oprogramowania, dla
ktérych Zamawiajacy przyzna maksymalng ilo§¢ punktéw. b) Zamawiajgcy wymaga
‘automatycznego przekazywania zdarzen z systemu monitorowania o charakterze
incydentéw i probleméw do narzedzi zarzadczych’. Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie
co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem ‘narzedzi zarzadczych'. Jakie narzedzie zarzadcze
Zamawiajacy ma na my$li. ¢) Zamawiajacy wskazuje, ze ‘Dana ustuga i komponent moze
mie¢ dowolna ilo§¢ miernikéw’. Zwracamy uwage, ze zbyt duza liczba miernikéw KPI
przyczyni sie¢ do zamazania obrazu rzeczywistego dotrzymania parametréw SLA jak i
bedzie znaczacym utrudnieniem w konteks$cie rozliczen finansowych. Zatem zwracamy
sie z prosba do Zamawiajacego o uszczegdlowienie zapiséw poprzez podanie minimalne;j
i maksymalnej ilodci akceptowalnych miernikéw w odniesieniu do poszczegdlnych
warstw infrastruktury jaki i poszczegdlnych funkcjonalno$ci oprogramowania.

Odpowiedz: ad. a, b), c) - Wszystkie te elementy powinien dostarczy¢ oferent w
koncepcji podlegajacej ocenie.

Zestaw pytan nr XVI pytanie 9 str. 53, pytanie 10 str. 53.

Pytanie: Dotyczy SIWZ, rozdz. 7.2.2. Opis koncepcji obslugi automatycznego
przekazywania zdarzen z systemu monitorowania o charakterze incydentéw i
probleméw do narzedzi zarzadczych. pkt. 2b) Zamawiajacy specyfikuje zapis: ‘b)
przy opisie wykorzystania i konfiguracji oraz dostosowania narzedzi posiadanych
przez Zamawiajqcego opisanych w OPZ, Zamawiajqcy bedzie brat pod uwage kompletnos¢
i szczegbtowos¢ opisu - (0 - 4 pkt.). Za kompletny i szczegétowy opis Zamawiajqcy uzna
opis z ktérego uzyska potwierdzenie, Ze uzyte zostanqg narzedzia bedgce w posiadaniu
Zamawiajgcego oraz dostarczone przez Wykonawce uzyska sposéb ich instalacji,
konfiguracji oraz dostosowanie w celu uzyskania zaktadanego celu.’ a) Zwracamy sie z
prosba o jednoznaczne wskazanie narzedzi zarzadczych posiadanych przez
Zamawiajgcego i wskazanie konkretnych rozdziatéw i numeréw stron z SIWZ/0PZ, gdzie
opisane s3 narzedzia posiadane przez Zamawiajacego, w odniesieniu do ktérych
Zamawiajacy wymaga wykorzystania, konfiguracji dostosowania. b) Prosimy réwniez o
wyjasnienie jaki system monitorowania Zamawiajgcy ma na mys$li. Czy Zamawiajgcy nim
dysponuje czy tez jest on przedmiotem dostawy? Prosimy zatem o podanie nazwy
systemu, ktéry jest w posiadaniu Zamawiajacego, jeSli nie to jakich funkcjonalno$ci
oczekuje Zamawiajgcy? c) Prosimy o podanie przyktadéw zdarzen, incydentéw i
probleméw.

Odpowiedz:

ad. a) Narzedzia zarzadcze maja by¢ elementem dostawy.
ad. b) System monitorowania ma by¢ przedmiotem dostawy. Zamawiajacy
oczekuje, ze Wykonawca zaproponuje jego funkcjonalnosci w Koncepcji.
ad. c¢) Pojecie incydentu i zdarzenia mozna stosowa¢ zamiennie. Incydentem
bedzie np. zdarzenie, ktére spowoduje lub moze spowodowa¢ przerwanie cigglosci
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dostarczania ushug informatycznych. Powstanie incydentu moze wigzaé sie na
przyklad z uszkodzeniem elementu infrastruktury IT. Przyczyna ta moze réwniez
leze¢ po stronie software’u lub jego konfiguracji. Na wystgpienie incydentu moze
wplyngé¢ czynnik ludzki w postaci nieprawidlowego wykorzystywania
oprogramowania czy sprzetu przez uzytkownika. Problem to niezdefiniowana
przyczyna wystepowania jednego lub wielu incydentéw.

Na zadne z ponizszych pytan Zamawiajacy nie udzielit konkretnej i rzetelnej odpowiedzi.
Wszystkie w/w pytania odnositly sie do kryterium Nr 2 oceny oferty, czyli szczegbltowej
koncepcji wdrazania, obstugi iwsparcia powdroieniowegb zintegrowanego systemu
informatycznego ZSI, gdzie wage tego kryterium Zamawiajgcy ocenit na 40%. W szczegdélnosci
zwracamy uwage na zaniechanie odpowiedzi na pytanie w zakresie wymogu odniesienia sie do
$rodowiska i organizacji Zamawiajacego, ktére jest dla oferentéw nieznane, i ktére nie zostato
przez Zamawiajacego ujawnione, ani opisane w SIWZ. Nie udzielono tez odpowiedzi na zadane
pytania w zakresie iloéci, wartosci i zawarto$ci merytorycznej miernikéw, parametréw
granicznych, sposobu ich dostarczenia iprezentacji. Nie wyjasniajac czego Zamawiajgcy
oczekuje, w jakich ilo$ciach, w jakim interwale czasowym, co bedzie ocenianie i we jakich zasad -
uniemozliwia spelnienie oczekiwan, uniemozliwiajgc przygotowanie oferty w zakresie
kryterium poza cenowego (opis koncepcji). Wskazujemy tu na przyktadowe odpowiedzi na ww.
pytania: '

o Wszelkie wymagania Zamawiajgcego w tym zakresie zostaty okreslone w SIWZ.
e Réznica wynika z faktu, Ze zakres przedstawiony w lit, a) i b) jest rézny.

Przyklady te wskazuja tez w jaki spos6b Zamawiajacy, jako podmiot publiczny, traktuje $rodki
przekazane mu z Jednostki Wdrazajacej. Wykonawcy w zakresie decydujacym o wyborze oferty
zadali liczne pytania, ktére Zawijajacy zignorowal, uchylajac sie od odpowiedzi, lub
odpowiadajac w sposéb ogdlnikowy lub nic nie wnoszacy do wskazanych watpliwosci.

Zadanie: nakazanie Zamawiajgcemu udzielenia odpowiedzi na w/w pytania.

II1. Interes we wniesieniu odwotania

Odwotujgcy ma interes we wniesieniu niniejszego odwotania. W wyniku naruszenia przez
Zamawiajacego ww. przepiséw Ustawy, interes Odwotujacego w uzyskaniu zaméwienia doznat
uszczerbku. Czynnosci Zamawiajagcego bezpodstawnie uniemozliwiaja Odwotujacego ztoZenie
konkurencyjnej oferty. Gdyby Zamawiajacy nie naruszyt przepiséw Ustawy wskazanych w
odwotaniu, Odwotujagcy mégtby ztozy¢ oferte, ktéra moglaby zostaé wybrana jako oferta
najkorzystniejsza. Naruszenie ww. przepiséw Ustawy przez Zamawiajacego uniemozliwia
Odwotujgcemu wybér jego oferty jako najkorzystniejszej i uzyskanie przedmiotowego
zamdwienia.

IV. Wymogi formalne
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1. Odwotujacy przekazat kopie odwotania Zamawiajgcemu przed uplywem terminu do
whniesienia odwotania (dow6d w zatgczeniu).

2. Niniejsze odwotanie zostalo wniesione w ustawowym terminie - publikacja odpowiedzi na
pytania nastapita bowiem w dniu 24 listopada 2016 roku.

Z uwagi na powyzsze niniejsze odwotanie zastuguje na uwzglednienie.

Z powazaniem;

Specjalista ds. sprzedazy

e am—— ©
e N

~ I
/Ka‘ tarzyna Jedrasik

Przedstawiciel Odwotujacego zgodnie z zal. pelnomocnictwem
podpisanym zgodnie z zasadami reprezentacji (odpisy aktualne
z KRS oraz pelnomocnictwa zat. do odwotania).

Zalaczniki.

Ogtoszenie o0 zamdéwieniu,

KRS Odwotujgcego,

petnomocnictwa wraz z dowodem uiszczenia optaty skarbowej;
dowdd przekazania kopii odwotania Zamawiajqgcemu;

dowdd uiszczenia wpisu.

Luh Lk
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Comarch Healthcare S.A,

COMARCH

31-864 Krakéw

Healthcare

Fax 12 646 1000

Krakéw dnia 1 grudnia 2016 roku

PEENOMOCNICTWO

Niniejszym spélka Comarch Healthcare Spétka Akeyjna z siedzibg w Krakowie, Aleja Jana Pawia Il
39A, wpisana do Krajowego Rejestru Sgdowego prowadzonego przez Sgd Rejonowy dla Krakowa-
Srodmiescia, XI Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS 0000303079
(Spélka), dzialajac w imieniu wlasnym Spotki, udziela peinomocnictwa:

Pani Katarzynle Jedraslk
legitymufacef sie dowodem osobistym seria AMM numer 004929
Pani Barbarze Leszczynskief
fegitymujace] sig dowodem osobistym seria CCG numer 580159
Panu Michalowi Mular
legitymujacemu si¢ dowodem osobistym serla AVK numer 827103
Panu Jackowi Sawicklemu
legitymujacemu sl dowodem osobistym seria AXN numer 760573
oraz
Panu Adamow/ Szabuniewicz
legitymujacej sig dowodem osobistym seria APK numer 176449

kazdemu z nich z osobna, do:

reprezentowania Spolki w zakresie udzialu w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
ogloszonego w Dzienniku Urzgdowym UE TED 341788-2016-PL przez Samodzielny Publiczny Zespét
Zakladow Opieki Zdrowotnej w Wyszkowie, ul. Komisji Edukacji Narodowej 1, 07-200 Wyszkéw na ,E —
Uslugi w SPZZOZ w Wyszkowie", znak sprawy: DEZ/P/341/ZP-~ 26/2016. '

Zakres peinomocnictwa obejmuje w szczegdlnosci skiadanie wszelkich oswiadczen woli w imieniu Spéiki,
w tym w szczegdlnosci zlozenie wniosku oraz skiadanie i przyjmowanie wszelkich oéwiadczen |

dokumentéw oraz udziat w spotkaniach w trakcie dialogu.

Zakres pelnomocnictwa obejmuje takze postepowania dotyczgce korzystania ze $rodkéw ochrony
prawnej toczace sig¢ w zwigzku z ww. postepowaniem o udzielenie zamoéwienia, w szczegdinosci
przekazywanie informacji o nlezgodnych z przepisami Ustawy prawo zamowier publicznych
czynno$ciach podjetych przez zamawiajacego Iub zaniechaniach przez niego czynno&ci, a takze
postgpowania odwolawcze, w tym wnoszenie w imieniu Spéiki odwolan oraz pism ich dotyczgeych,
zglaszanie przystapient do postgpowan odwolawczych, wnoszenie opozycji przeciw przystapieniu innych
wykonawcow, wnoszenie sprzeciwéw ¢o  do uwzglednienia przez zamawiajgcego zarzutéw
przedstawionych w odwotanlach innych wykonawcow, dokonywanie wszelkich czynno$ci  oraz
wystepowanie w imieniu Spétki przed Krajowg Izbg Odwolawczg oraz w postgpowaniu skargowym /

postgpowaniach skargowych,
Pelnomocnicy nie moga udzielaé na podstawie niniejszego dokumentu, dalszego pefhomocnictwa.

Wi - A
}Pro al%r % Comarfhlpalthcaf S
lddulcz
Michal Ba]c§ Joanna BT tdt-Gradz

Comarch Healtheare Spétka Akeyina z sledzibg w Krakowle, al. Jana Pawa Il 399, zarejestrowana w Krajowym Rejestrza Sadowym prowadzonym przoz Sqd Rejonowy dla
Krakowa - Srédmisécia w Krakowie Xt Wydzial Gospodarezy Krajowsgo Rejestu Sqdowego pod numerem KRS 0000303079, Wysokodé kapitalu zaldadowego Spéiki wynosi
6014 806,00 PLN, Kapital zakiadowy zostal wplacony w calosel,
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